Πρωτόκολλο συμφωνίας αδελφοποίησης των:
Περιβαλλοντικού και Πολιτιστικού Συλλόγου « Η ΔΙΩΝΗ»






και

Του Αθλητικού Ομίλου Πικερμίου «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ»

Σήμερα, Κυριακή 8 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 1100, στη Διώνη,

 ο Περιβαλλοντικός και Πολιτιστικός Σύλλογος « Η ΔΙΩΝΗ» εκπροσωπούμενος από τον Προέδρος του  Διοικητικού Συμβουλίου κύριο  Νικόλαο Τσαγκαράκη
και

Ο  Αθλητικός Όμιλος Πικερμίου «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ», εκπροσωπούμενος από τον Γραμματέα  του Διοικητικού Συμβουλίου κύριο Αριστείδη Μπουράνη, έχοντες την σύμφωνη και ομόφωνη απόφαση των Διοικητικών τους Συμβουλίων , συμφωνούν δημιουργούν και επισφραγίζουν την αδελφοποίηση τους, διατηρώντας την αυτοτέλεια τους.

Συμφωνούν να έχουν  κοινή έδρα στο Οικοδομικό Τετράγωνο 215 των αθλητικών εγκαταστάσεων , που θα στηρίζει την αδελφοποίηση  και θα δίδει την δυνατότητα αλληλογνωριμίας στα Μέλη τους προς   ανάπτυξη φιλικών δεσμών   . 

Με την σημερινή αδελφοποίηση, τα Μέλη του Δ.Σ  του «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ» εγγράφονται στο  Σύλλογο «Η ΔΙΩΝΗ» και ως Μέλη πλέον του Συλλόγου, θα ασχολούνται με τα θέματα των αθλητικών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων , καλύπτοντας αυτόν τον τομέα δράσης του Συλλόγου «Η ΔΙΩΝΗ».

Κατά την εκάστοτε ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου «Η ΔΙΩΝΗ», ο Πρόεδρος του Δ.Σ του Συλλόγου «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ» θα ενημερώνει τα Μέλη για τα πεπραγμένα του παρελθόντος έτους,  επί θεμάτων αθλητικών δραστηριοτήτων και εγκαταστάσεων .
 Ο Σύλλογος «Η ΔΙΩΝΗ» αναλαμβάνει να στέλνει σε όλα τα Mέλη του Συλλόγου «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ» τις ανακοινώσεις  που τα αφορούν.

 Όσα παιδιά μελών του Συλλόγου «Η ΔΙΩΝΗ» εγγράφονται εφεξής στον «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ», θα έχουν έκπτωση 10%.

Στις όποιες εκδηλώσεις του Συλλόγου «Η ΔΙΩΝΗ», που συνάδουν με τους σκοπούς του Συλλόγου «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ», ο «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ» θα συμμετέχει και θα είναι συνδιοργανωτής και αντιστρόφως. Έτσι θα δίδεται η ευκαιρία αλληλογνωριμίας στα Μέλη τους, προς ανάπτυξη ευρύτερων φιλικών δεσμών.  
Οι παρά πάνω όροι της συμφωνίας αδελφοποίησης  δεν θα είναι στατικοί , θα βελτιώνονται παραγωγικά με την πρακτική εφαρμογή τους , στα πλαίσια των καταστατικών των Συλλόγων.

Αναγνωρίζοντας τα κοινά οφέλη που θα προκύψουν για αμφότερα τα Μέλη από την διατήρηση αυτών των δεσμών με κάθε τρόπο, υπογράφεται  το πρωτόκολλο συμφωνίας και αδελφοποίησης.

Ο Πρόεδρος  του Συλλόγου «Η ΔΙΩΝΗ» 
Ο Γραμματέας του Συλλόγου «ΑΟΠ-ΑΕΤΟΣ»

Νικόλαος Τσαγκαράκης 


Αριστείδης Μπουράνης



